
 VW-0400-a-23-1-c 13 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Opgave 6 

29 maximumscore 1 
Wanneer de omzet in een kwartaal afneemt ten opzichte van hetzelfde 
kwartaal een jaar eerder, nemen de variabele kosten ook af, maar de 
constante kosten niet. 

30 maximumscore 3 
• dekkingsbijdrage: 95 – 0,40 x 95 – 5,50 = 51,50 1 
• te dekken bedrag: 3 x 35.000 – 20.000 = 85.000 1 

• aantal te verkopen boxen: 85.000
51,50

 = 1.651    1 

Opmerking 
Wanneer naar 1.650 is afgerond, geen scorepunt toekennen. 

5 Aanleveren scores 

Verwerk de scores van de alfabetisch eerste vijf kandidaten per examinator in de 
applicatie Wolf. Cito gebruikt deze gegevens voor de analyse van de examens. 
Om de gegevens voor dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 1 juni te 
accorderen.  

Ook na 1 juni kunt u nog tot en met 13 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze 
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar 
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage. 

Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij 
te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf 
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector.

tweede tijdvak
Ook in het tweede tijdvak wordt de normering mede gebaseerd op door kandidaten 
behaalde scores. Wissel te zijner tijd ook voor al uw tweede-tijdvak-kandidaten de 
scores uit met Cito via Wolf. Dit geldt niet voor de aangewezen vakken.
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